

Кирилл Якимишен назначен заместителем генерального директора по продажам non-life в Зетта Страховании

Зетта Страхование продолжает процесс интеграции компаний в периметре группы и выстраивает объединенную структуру управления бизнесом. Блок по продажам в сегменте non-life страхования возглавил Кирилл Якимишен, ранее занимавший должность заместителя генерального директора по корпоративным продажам СПАО «РЕСО-Гарантия».

Основным направлением деятельности нового подразделения станет развитие корпоративных, розничных и партнерских продаж для достижения целей, установленных стратегией группы.

После интеграции компаний «Зетта Страхование» (ранее СК «Цюрих»), «Альянс» и «Альянс Жизнь» Группа «Зетта Страхование» планирует увеличить сборы до 29 млрд рублей и войти по этому показателю в топ-10 крупнейших страховых групп России на горизонте двух лет. В среднесрочной перспективе Группа продолжит планомерно наращивать бизнес примерно на 10-20% в год, что значительно превышает прогнозируемую динамику страхового рынка. Увеличение сборов должно произойти за счет перезапуска нового бизнеса бывших «дочек» Allianz, а также объединения клиентских баз компаний и интенсивных кросс-продаж. Ключевая роль при этом отводится соблюдению мировых стандартов сервиса и гарантиям выплат.

«Усиление блока продаж отражает стратегию группы, нацеленную на достижение новых позиций на страховом рынке. Благодаря возможностям крупной структуры и международному опыту компаний «Альянс» и «Цюрих» мы сможем стать заметным игроком индустрии за счет расширения продуктового предложения и увеличения объема финансовых ресурсов. Группа сможет принимать на страхование более крупные риски и выступать в роли страхового партнера системообразующих предприятий при реализации значимых в масштабах страны проектов», — прокомментировал генеральный директор ГК Зетта Страхование Игорь Фатьянов.

Кирилл Якимишен окончил Государственную финансовую академию при

Правительстве РФ по специальности «Международные отношения». С 2017 года занимал должность заместителя генерального директора в СПАО «РЕСО-Гарантия», с 2005 до 2017 гг. был вице-президентом в ГК Росгосстрах, а с 2022 по 2005 гг. — заместителем генерального директора ООО «Группа Ренессанс страхование».

Росгосстрах: агент из Республики Мордовия удостоена благодарности президента РФ

Страховой агент универсального офиса «Рузаевский» филиала «Росгосстраха» в Мордовии Галина Васильевна Мулюгина удостоена благодарности президента РФ — за достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу.

Награду сотруднице старейшей российской страховой компании вручил глава Республики Мордовия Артем Здунов. Торжественная церемония проходила в Доме Республики в Саранске. В зале собрались представители самых разных профессий: врачи, водители, механизаторы, военнослужащие, работники органов местного самоуправления, сотрудники предприятий, финансовой и социальной сферы, и среди них — страховой агент «Росгосстраха» Галина Васильевна Мулюгина.

По образованию Галина Васильевна — педагог дошкольного образования: после окончания педагогического училища несколько лет проработала воспитателем в одном из детских садов поселка Рузаевка. А потом перешла в страхование и более 40 лет страхует риски жителей Рузаевки. За эти годы заметно расширился круг постоянных клиентов, к тому же постепенно в семьях страхователей Галины Мулюгиной подрастали дети, а потом и внуки. И все они обращались к своему агенту за помощью, потому что доверяют. И знают: их страховой агент плохого не посоветует и в беде не оставит — всегда придет на помощь в трудную минуту.

«В портфеле Галины Васильевны в основном договоры по страхованию жизни и имущества жителей Рузаевки, — говорит директор филиала «Росгосстраха» в Республике Мордовия Сергей Терентьев. — Работа с населением, подомовые обходы, доверительная беседа и индивидуальный подход к каждому страхователю позволяют Галине Васильевне доходчиво объяснять людям все тонкости страховых продуктов. Такие встречи и общение — это еще и работа над повышением страховой культуры и финансовой грамотности земляков. Не может не вызывать восхищения и активная жизненная позиция нашей коллеги: Галина Васильевна — бессменный участник ежегодных поздравлений ветеранов Великой Отечественной войны. Также она

регулярно проводит встречи с педагогами образовательных учреждений города. Галина Васильевна — пример для коллег, особенно для тех, кто недавно пришел в профессию, щедро делится с новичками своим опытом. Мы гордимся нашей уважаемой коллегой и очень за нее рады».

Росгосстрах: сотрудникам в Ростовской области вручили благодарственные письма от Законодательного собрания региона

Комитет Законодательного собрания Ростовской области по экономической политике, промышленности, предпринимательству, инвестициям и внешним связям наградил сотрудников филиала «Росгосстраха» в Ростовской области благодарственными письмами — за значительный вклад в продвижение культуры страхования в Ростовской области и социально-экономическое развитие региона.

В торжественной обстановке письма лучшим представителям профессии старейшей страховой компании страны вручал председатель этого комитета Игорь Бураков. Поощрения удостоены сотрудники ростовского филиала «Росгосстраха», в том числе:

Дмитрий Есипов — директор филиала;

Ирина Новожилова — руководитель универсального офиса «Азовский»;

Татьяна Шелудченко — руководитель универсального офиса «Новочеркасский»;

Елена Лобанова — ведущий специалист управления поддержки;

Наталья Бабарыкина — специалист Регионального центра урегулирования убытков;

Светлана Безуглова — ведущий юрист;

Юлия Кошляк — ведущий бизнес-тренер.

В ходе встречи с коллективом филиала Игорь Бураков рассказал об экономической ситуации в регионе и о последних достижениях предприятий Ростовской области, о законодательных решениях, влияющих на развитие экономики региона. А также ответил на вопросы госстраховцев.

«Общение с представителями региональных органов законодательной власти немаловажная часть и работы страховщиков. Потому что это возможность из первых рук получить информацию о планах представителей власти и предпринимаемых шагах, в том числе и законодательных, направленных на стимулирование делового климата в регионе, — говорит Дмитрий Есипов. — Страхование — один из реальных и проверенных временем механизмов защиты рисков, что напрямую влияет на экономическую устойчивость бизнеса. Нам приятно, что работа сотрудников Ростовского филиала «Росгосстраха» и компании в целом была высоко отмечена руководителями экономического блока региона. Мы занимаем активную позицию в Ростовской области и всегда участвуем в знаковых региональных мероприятиях с экономической повесткой».

Википедия страхования